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ÈåùñÞóôå ìéá M=M=c ïõñÜ ìå ñõèìü áößîåùí 5 ðåëÜôåò ôçí þñá êáé ìÝóï ÷ñüíï åîõðçñÝôóçò

áíÜ ðåëÜôç 78 ëåðôÜ.

á. Ðïéïò åßíáé ï åëÜ÷éóôïò áñéèìüò õðçñåôþí c ðïõ ÷ñåéÜæåôáé ãéá íá åßíáé ôï óýóôçìá åõ-

óôáèÝò (äçëáäÞ íá ìçí áðåéñßæåôáé ôï ðëÞèïò ôùí ðåëáôþí óôï óýóôçìá);

â. Ðïéïò åßíáé ï åëÜ÷éóôïò áñéèìüò õðçñåôþí ðïõ ÷ñåéÜæåôáé áí ç åñãáôéêÞ íïìïèåóßá åðéâÜë-

ëåé êÜèå õðçñÝôçò íá åßíáé áðáó÷ïëçìÝíïò ôï ðïëý ôï 80% ôïõ ÷ñüíïõ ôïõ;

Ëýóç:

Áñ÷éêÜ, ï ñõèìüò áößîåùí êáé ï ìÝóïò ÷ñüíïò åîõðçñÝôçóçò ðñÝðåé íá åêöñáóèïýí ÷ñçóéìïðïéþ-

íôáò ôçí ßäéá ÷ñïíéêÞ ìïíÜäá (ð.÷. êáé ïé äýï óå þñåò Þ êáé ïé äýï óå ëåðôÜ). Áí äéáëÝîïõìå ùò

÷ñïíéêÞ ìïíÜäá ôçí þñá ôüôå ï ñõèìüò áößîåùí åßíáé � = 5 ðåëÜôåò/þñá êáé ï ìÝóïò ÷ñüíïò

åîõðçñÝôçóçò b åßíáé 78/60 þñåò. O ñõèìüò óõíùóôéóìïý åßíáé � = �b = 578
60

= 6:5. Óôï ßäéï

áðïôÝëåóìá èá åß÷áìå êáôáëÞîåé áí ÷ñçóéìïðïéïýóáìå ôï ëåðôü ùò ÷ñïíéêÞ ìïíÜäá ïðüôå èá

åß÷áìå � = 5=60 ðåëÜôåò/ëåðôü êáé ï ìÝóïò ÷ñüíïò åîõðçñÝôçóçò èá Þôáí b = 78 ëåðôÜ.

á. Ãéá íá åßíáé ôï óýóôçìá åõóôáèÝò èá ðñÝðåé ï ñõèìüò óõíùóôéóìïý íá åßíáé ìéêñüôåñïò áðü

ôï ðëÞèïò ôùí õðçñåôþí, äçëáäÞ � < c. Ç ìéêñüôåñç áêÝñáéá ôéìÞ ãéá ôçí ïðïßá éó÷ýåé

áõôÞ ç ó÷Ýóç åßíáé c = 7.

â. Ôï ðïóïóôü ÷ñüíïõ ðïõ åßíáé áðáó÷ïëçìÝíïò êÜèå õðçñÝôçò åßíáé �
c . ÈÝëïõìå áõôü ôï

ðïóïóôü íá ìçí îåðåñíÜåé ôï 80%, äçëáäÞ

�
c
≤ 0:8 ⇔ c ≥ �

0:8
⇔ c ≥ 8:125:

¸ôóé ôï åëÜ÷éóôï ðëÞèïò õðçñåôþí åßíáé óôçí ðåñßðôùóç áõôÞ c = 9.
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